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Ο μικρός πρίγκιπας 
Εκδ. Πατάκη 
To μαγικό, διαχρονικό παραμύθι για 
μικρούς και μεγάλους του Αντουάν 
ντε Σεντ-Εξιπερί, με εικονογράφηση 
από χον συγγραφέα. 

To ημερολόγιο ενός σπασίκλα2 
Εκδ. Ψυχογιός 
Ο αγαπημένος ήρωας των παιδιοίν 
Γκρεγκ Χέφλι επιστρέφετ με το δεύτερο 

ημερολόγιο του και το μοιράζεται 
με παιδιά άνω των 9 ετών. 

To δώρο της παπλωματούς 
Εκδ. Αγκυρα 
Ενα βραβευμένο σύγχρονο παραμύθι 
που μιλά για τη χαρά της προσφοράς. 

ταξιδεύοντας e , 
με παίδια H 

οργάνωση είναι το παν, ιδιαίτερα όταν σι συνταξιδιώτες 
είναι μικρά παιδιά. Γι' αυτό διαλέξτε προορισμό και τόπο 
διαμονής αφού λάβετε υπόψη σας και τις δικές 
τους ανάγκες. Για να μη 
μετατραπούν οι διακοπές 

από παραμύθι... 
σε εφιάλτη! 

των Μαρίας Καλοιτούλου & Γιούλης Συκιώτη 

να ταξίδι με παιδιά είναι διασκέδαση, αλλά μπορεί να γίνει και ένας ευχάρτσχος 
τρόπος για εκπαίδευση. Αν τα παιδιά δεν είναι βρέφη -ανεξάρτητα από τις προμήθειες 

που θα αναλάβετε εσείς για αυτά-, θα πρέπει να μάθουν από τώρα να 
προετοιμάζουν τις διακοπές τους και να έχουν την ευθύνη της τσάντας χους. Ναι, 
ξέρουμε ότι πολλές φορές τα παιδιά δεν έχουν το μέτρο, ούτε γνωρίζουν τι έχει 
προτεραιότητα. Μπορεί να ξεχάσουν την οδοντόβουρτσα και να πάρουν μαζί το 
ογκώδες κατ δύσχρηστο ξύλινο σκάκι, γι' αυτό και επιβάλλεται μια συζήτηση σχεχικά 

με χο xl είναι απαραίχηχο και χι όχι. Θα έχει γίνει, όμως, η αρχή για να μάθουν 
να διαχειρίζονχαι χα πράγμαχά τους και να φροντίζουν χον εαυτό χους. 

Η επιλογή του τόπου H 
επιλογή χου χόπου χων διακοπών είναι μια ευθύνη που έχουν αποκλεισχικά 

οι γονείς. Ο προορισμός πρέπει να είναι φιλικός προς τις μικρές ηλικίες, να 
υπάρχουν χώροι για να τα απασχολήσεχε, να υπάρχει οπωσδήποτε φαρμακείο 
κι εύκολη μεχάβαση σχην πόλη αν και όποτε χρειασχεί. Αν πάλι πρόκειται να 
επισκεφθείχε έναν ξένο τόπο, είναι η ευκαιρία να καλλιεργήσετε στα παιδιά τη 
διάθεση του μικρού εξερευνητή αλλά και χου πολίχη χου κόσμου, οπόχε φρονχίσχε 

να περιλάβεχε μουσεία και σημεία που θα χα ενθουσιάσουν κατ θα χους μάθουν 
νέα πράγμαχά. Φρονχίσχε, λοιπόν, να χους δημιουργήσεχε μια αχμόσφαιρα 

παραμυθιού. Πείχε χους ισχορίες 
και δείξχε χους πολλές φωχογραφίες 
από χη χώρα όπου θα χαξιδέψεχε. Μην 
τα κουράσετε με δωδεκάωρα ταξίδια 
και κουρασχικές ξεναγήσεις - τα παιδιά 

μισούν τις πολλές μετακινήσεις. 
Με άλλα λόγια, καλά και πανέμορφα 

Για παιδιά από 6 χρόνων και άνω. 

είναι, ας πούμε τα Φηρά, αλλά για σκεφθείτε 
λίγο την ταλαιπωρία, αφού χο 

μπάνιο μεχαφράζεχαι σε πραγματική 
εξόρμηση με αυχοκίνητο και χο παιδί 
μπορεί να ζαλίζεχαι, να εκνευρίζεται, 
να διψάει και να πεινάει και να χάνει 
χην υπομονή χου... μαζί σας! 

Διακοπές... παραλίας 
Για να απολαύσεχε χις ώρες δίπλα σχη 
θάλασσα, οργανώστε καλά χην χσάνχα 
παραλίας. Δύο διπλές ψάθες, ένα μεγάλο 
θερμός για νερό, πετσέχες και αντηλιακά. 
Αν έχεχε υπόψη σας να πάχε σε μη οργανωμένη 

παραλία, χόχε θα σας φανούν 

To ταξίδι με παιδιά είναι αφορμή για διασκέδαση, 
για παιχνίδι, για εκπαίδευση, για γνωριμίες με νέους 
φίλους και νέους τόπους. Για να το απολαύσετε, 
όμως, χρειάζεται οργάνωση. 

χρήσιμα και χα παρακαχω: ενα ψυγειακι 
για φρούχα και σάνχουιχς και μια μεγάλη 
ομπρέλα που θα χωράει από κάχω όλη 
χην οικογένεια, για να μείνεχε πλάι στο 
κύμα όσες ώρες θέλεχε. 

To όνειρο της ηρεμίας 
Η mo έξυπνη λύση, αν χο μόνο που χρειάζεσχε 

είναι απόλυχη ξεκούραση και ηρεμία, 
είναι να διαλέξεχε ένα μεγάλο resort. 

Και αυχό γιαχί εκεί υπάρχουν πάντοχε 
ειδικά προγράμμαχα για παιδιά που θα 
τα αιιασχολούν με δημιουργικές ασχολίες 

πολλές ώρες κι εσείς θα απολαύσετε 
το μπάνιο ή μια θεραπεία στο spa χωρίς 
περισπασμούς. Επίσης, είναι χώροι όπου 
θα κάνουν καινούργιους φίλους και θα 
μοιραστούν... τα κουβαδάκια τους. H 

λύση του χωριού 
Τα παιδιά της πόλης θέλουν το χωριό 
τους, δηλαδή ένα σχαθερό μέρος για χις 
διακοπές τους, όπου θα δημιουργούν 
τις καλοκαιρινές χους παρέες και θα 
συναντούν χα ίδια πρόσωπα κάθε χρόνο 
σχαθερό. Εκεί που θα αναπτύσσουν χην 
κοινωνικόχηχά χους, θα έχουν τις γνωριμίες 

χους, θα καχαπιάνονχαι με παράχολμα 
παιχνίδια, εν ολίγοις όλα αυτά που 

τα ωριμάζουν περισσότερο από χο να μένουν 
προσκολλημένα σχους γονείς χους. 

Ετσι, αν υπάρχει εξοχικό η το σπίτι χων 
παππούδων ή πάλι ένα σχαθερό ενοικιαζόμενο 

σπίτι, μην το σνομπάρετε! 
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